

市区初中学校中招体育考试开考

考试全程监控并录像保存,成绩当场公布并由考生签字



4月11日上午,在平顶山一中新区学校,平顶山市2016年中招体育考试开考。记者在现场看到,一分钟跳绳、立定跳远、坐位体前屈、长跑等4项科目测试都使用了蓝牙、地垫激光等电子技术,并增加考试数据及时汇总、打印,现场视频监控和全程录像等功能,使得学生考试成绩更加公开、公正、公平。

本报记者 牛智广 摄

本报讯(记者孙鹏飞)4月11日上午,市区学校中招体育考试在平顶山一中新区学校正式开考,1.3万余名考生将在11日至22日完成考试。为确保考试公开、公平、公正,考试现场全程视频监控,并对考试过程录像保存,每项考试均即时公布成绩,考生对本人成绩当场确认签字。

上午9时,平顶山一中新区学校大门紧闭,门口由考试工作人员值守,家长和带队老师都不允许入内。用于测试的学校体育场更是处于全封闭状态,门口由两名保安值守。考试现场设置了两个坐位体前屈测试点、1个跳绳测试点、3个立定跳远测试点、1个跑步测试点。8个摄像头将考试现场图像全方位传输至设在体育馆内的视频监控室内,监督人员在视频监控室内全程察看。

卡、显示屏上的照片和考生本人对比确认后,仪器通过喇叭发出指令:“开始测试。”考生跳完绳后仪器再次发出指令进行第二次测试。两次测试结束时,仪器自动报出最高成绩:“一号128次,得分11.3分;二号152次,得分12.9分……”旁边的电子显示屏上同时滚动显示考生的姓名、跳绳次数和得分。

同样,在立定跳远、坐位体前屈和中长跑测试点前,均安置一个喇叭和一块电子显示屏,每个考生的成绩即时公布。

此外,今年还增加了考试数据即时汇总、打印功能,考生考完4项后即可到数据汇总系统基站刷带有芯片的准考证打印考试成绩,并在打印出的成绩单上签字确认后离开考场。

据市教育局有关负责人介绍,测试结果自动存储在存储盘上并实时传送到电脑内保存。考生测试结束后主机自动锁定测试成绩数据并加密,每半天考试结束后所有存储盘保管在有3把锁的箱子里,由厂家技术人员、市教育局体卫艺科和信息中心的负责人同时在场方能打开。同时,每半天生成一次考试总成绩并打印3份,1份在考场张贴公示,1份交学校供考生和家长随时查询监督,1份保存在市教育局体卫艺科。

市中级人民法院党组作出决定 开展向李学记学习活动

本报讯(记者常洪涛)4月11日,市中级人民法院党组作出决定并下发文件,在全市法院系统开展向李学记同志学习活动。

李学记,男,1964年6月生,汉族,中共党员,河南省禹州市人,1989年6月毕业于郑州大学,1989年8月参加工作,1991年10月进入平顶山市石龙区人民法院工作。2003年7月任石龙区人民法院党组成员、副院长。2016年3月17日下午4时许,李学记同志在批改庭审裁判文书时突发心脏病,牺牲在工作岗位上。

李学记同志在石龙区人民法院工作25年来,始终以饱满的工作热情和忘我的工作态度战斗在司法为民一线,模范践行了人民法官为人民的庄严承诺,树立了新时期人民法官坚定信念、执法为民、敢于担当、清正廉洁的良好形象。他曾荣立个人二等功两次、个人三等功3次,多次获得全省普法工作先进个人、调研工作先进个人、办公室工作先进个人、思想政治宣传工作先进个人等荣誉。在李学记同志身上集中体现了一名共产党员的政治本色和价值追求,生动诠释了“公正、廉洁、为民”的司法核心价值观。为进一步弘扬正气,市中级人民法院决定在全市法院系统开展向李学记同志学习的活动。

决定指出,全市法院干警要学习李学记同志忠诚事业、公而忘私的优秀品格,扎根基层、舍己为公、甘于奉献的精神,始终秉持对法律的崇尚与信仰,始终坚守对司法的热爱与追求,做基层审判事业的“播火者”和“燃灯者”。学习李学记同志群众至上、法安天下的为民情怀,群众利益无小事、视群众为亲人、为群众善当的质朴情怀,始终把人民群众的愿望当作“第一信号”,始终把维护人民群众利益作为“第一目标”。学习李学记同志勤勉敬业、求真善学的进取精神,以李学记同志为榜样,把工作岗位当作锻炼成长的舞台,常研司法之策、常悟司法之道、常练司法之技,提升司法能力和水平。学习李学记同志崇尚法治、淡泊名利的职业操守,扎实工作、低调为人、廉洁自律、谦虚谨慎的人生理念,永葆一名普通党员、人民法官的坚定信念,用执着成就事业,用朴素绘写人生。

决定要求,全市法院要把学习李学记同志的先进事迹与践行党的群众路线结合起来,以“三严三实”为标尺,深入开展好“两学一做”学习教育。要充分运用各种行之有效的方式和载体,引导广大干警以典型为镜,找差距、知不足、明方向,扩大学习活动的影响力、感召力和辐射力。要把李学记同志的精神化作奋进前行的力量,勤勉奉献,开拓进取,努力完成好司法审判中心任务,让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义,努力开创全市法院工作新局面。

二泵站至许南公路段湛北暗涵加紧建设

预计5月中旬完工

本报讯(记者孙利)4月11日下午,位于许南公路西侧不远处的湛河综合治理工程湛北暗涵施工现场忙而有序:一辆大型水泥罐车停在岸上,长长的“胳膊”伸进沟槽内,伴随着轰鸣的机械声,混凝土顺着管子流进湛北暗涵的钢筋箱体,工人分成几组,对浇筑的混凝土进行振捣。

“混凝土浇筑后15分钟至20分钟再振捣,这样更均匀,不会产生气泡。”市湛河治理工作指挥部总工程师冀长甫叮嘱现场负责振捣的工人。

“这是去年第一批开工的项目之一。”冀长甫说,正在进行的湛北暗涵工程于2015年3月21日开工,工程自污水处理第二提升泵站至许南公路东,全长1426米,其中许南公路以西约1000米,以东400多米。由于许南公路以东的树木等附属物未完成征迁,所以目前正在进行的工程是许南公路以西段。该段暗涵采用混凝土箱涵模式,高2.6米,宽2.2米。“开挖沟槽,沟槽内打上厚10厘米的混凝土垫层,上面再浇筑半米高的混凝土底板,接下来就是绑钢筋、支模板、浇筑混凝土了,箱体完成后进行土方回填,工程就算完成了。”

“为了确保工程各项技术指标符合要求,我们专门做了一段试验段。”施工方负责人严近德说,由于该段湛北暗涵的设计和污水处理第一提升泵站至许南公路东的湛南暗涵一样,所以在正式工程开始前,他们在湛南暗涵先搞了一段长310米的试验段,经过市湛河治理工作指挥部和监理方的指导、验收合格后才开始湛北暗涵的正式施工。

4月11日下午,冀长甫和市湛河治理工作指挥部工程、技术部的有关负责人等到现场检查湛北暗涵绑扎的钢筋质量、钢筋间距等,结果全部符合质量要求。“我们队各项技术指标和质量要求都已熟练掌握,整体来说许南公路以西段进展顺利。”严近德说,截至目前,许南公路以西的湛北暗涵沟槽开挖已完成,底部垫层完成810米,完成底板浇筑328米,完成箱体浇筑237米,预计5月中旬可全部完成该段工程。“许南公路以东段征迁工作一结束,我们就立即组织人员和机械开工,争取全段早日完工。”



4月10日,工人们在暗涵施工现场配合泵车浇筑混凝土。 本报记者 王尧 摄

后,工人们正在暗涵施工现场配合泵车浇筑混凝土。本报记者 王尧 摄

体浇筑237米,预计5月中旬可全部完成该段工程。“许南公路以东段征迁工作一结束,我们就立即组织人员和机械开工,争取全段早日完工。”



市种子管理站提醒:

买种子到正规店 记得索要发票

本报讯(记者刘雷)春耕备播,玉米种子旺销。4月8日,市种子管理站有关负责人介绍,购买玉米种子要多留神,掌握一定的常识,避免假劣种子坑农害农。

购买种子时一定要到证照齐全的经营门店,不要贪图便宜购买走街串巷、沿街叫卖、来路不明或是小广告宣传所谓的新特优品种,以及邮寄销售的种子。农村市场上零散摊位销售的种子;要选对品种,购种时看清、问清品种的审定情况和

适应区域,最好先向当地农业技术人员详细询问品种的适应区域、特征特性、栽培要点,然后根据自己地块生产条件选择合适品种。选购的品种一定要是经过审定并适宜本地种植的品种,不要轻信虚夸大宣传,盲目追求价格高的品种。选购种子时要认真观察辨别,看其颜色是否均匀,有无明显霉变现象,种粒是否饱满、匀称,种子中是否有大量的谷壳灰尘等杂物,如果出现上述情况不要轻易购买。种子买回家后,在播种前要放置在干燥处,千万不能让

种子受潮,并注意及时晾晒,防止种子霉变。

购买种子时应向种子销售商索要发票和信誉卡并妥善保管,以便种子出现质量问题后,作为向管理部门进行投诉或向当地法院提起诉讼的证据。发现所购的种子有质量问题时,要持购种凭证,找售种者要求组织田间鉴定和测产,并赔偿因质量问题造成的损失。如售种者不赔偿,应及时向当地种子管理机构投诉,也可直接向法院起诉。

进学校 下基层 入家风

郟县积极培育“廉政土壤”撒下“廉政种子”

本报讯(记者毛玺玺)“这是爸爸,这是妈妈,我们一家人坐在饭桌上一起吃晚饭。我眼中的廉洁就是大人少一些应酬,少一些在外面的吃喝浪费,能够多陪伴家人,吃一顿简单而又温馨的晚餐。”4月11日,郟县新世纪小学五年级9班学生杨子昂用手中的画笔描绘了自己眼中的廉洁。

为在全县培育“廉政土壤”,植入“廉政种子”,深入推进党风廉政建设,日前,郟县纪委、县教体局联合举办“廉洁永记我心中”中小师生书画大赛活动,让廉洁文化进校园,营造廉洁从教的育人环

境,培育学生敬廉崇洁的价值观念。截至目前,活动共收到来自全县15个乡镇(街道)242所学校的中小师生书画作品2350余幅。“这是我县开展廉政文化建设的独特视角,从娃娃入手,小手拉大手,共倡清风正气。”郟县委常委、县委书记张海涛说。

为将“廉政种子”撒向最基层的地方,使得廉政文化建设更接地气,使党风廉政教育有更广泛的群众基础,自4月1日起,郟县结合“农村基层廉政建设”工作,开展了“廉政电影下乡”在农村“撒播廉政种子”活动,用一个月的时间深入全县360个行政村和社区,放映国产优秀廉政电影。

“李天成官不大,能致富,又勤廉,农村就需要这样的村干部,还是廉政电影下乡好。”郟县王集乡辛庄村70岁的李宗炎感慨地说,最近,在该村文化广场上廉政戏成了村民们的一大乐趣。

为做好这项工作,郟县组织16支电影队,在4月份春暖花开适合户外活动的好时机,集中在全县各乡镇(街道)行政村、社区进行放映,方便群众观看。同时,在电影放映中,郟县将农村基层廉政建设知识等做成幻灯片进行播放,充分发挥廉政文化吸引力、渗透力、亲和力,提升“干部受教育、群众得实惠”的廉政宣传教

育效果,营造“人人崇廉、人人思廉、人人促廉”的社会氛围。

此外,郟县还开展了“家风弘廉”活动,利用好家庭这块“土壤”,种下“廉政种子”,向全县发出“兴廉洁之风,建和谐家庭”倡议书,倡导全县千万家庭“以廉保家”,并以“廉洁家庭”创建为载体,开展家庭助廉读书活动,编写《汉文帝孝廉故事》《苏秦廉政故事及格言》《案例剖析警示录》等家庭助廉读本,免费印发到领导干部家庭。“下一步,我们将在全县更多的领域培育‘廉政土壤’,将‘廉政种子’真正植入郟县的每一个角落,让党风廉政建设的成果遍地开花。”张海涛说。



4月11日,郟县堂街镇烟叶育苗工厂技术员在用自动化剪叶机对烟苗剪叶。据郟县烟办工作人员介绍,全县共育苗42个,建漂浮育苗大棚430个,可供大田移栽面积达8万亩。 本报记者 温书功 摄